

烟台向世界发出创新企业邀请

创业项目落地，最高可奖600万

本报北京5月15日讯(记者

杨珂) 5月15日上午10时，烟台市在北京梅地亚中心举行“2018年中国·烟台海内外精英创业大赛”新闻发布会，向海内外广大优秀人才伸出“橄榄枝”，落地项目最高可获得600万元的创新创业资助。

在新闻发布会上，烟台市委、市政府相关领导介绍了烟台雄厚的产业经济优势，优厚

的投资发展优势，丰厚的自然生态优势，浓厚的营商环境优势。一个地方的发展和竞争力，关键支撑在人才。烟台举办海内外精英创业大赛，就是向海内外广大优秀人才伸出“橄榄枝”、贴出“招贤榜”，诚邀各方英才投身到烟台这片发展热土，共享发展机遇，共谋发展大计，欢迎更多有识之士关注烟台、了解烟台、喜欢烟台、助力

烟台。烟台市将竭诚为来烟创新创业的优秀人才提供优越发展条件，共同开创美好未来。

本次大赛的主题是“慧聚英才，共赢未来”。参赛人员要求一般应取得硕士以上学位或副高以上专业技术职称，年龄一般不超过55周岁，拥有自主知识产权或取得发明专利，创业项目落地后，须为公司第一大股东，并拥有企业35%以上股权。参赛项目

应符合烟台市产业发展方向和烟台高层次人才创业园战略定位，优先考虑符合新旧动能转换要求的项目。

本次大赛设置报名、初(预)审、决赛三个环节。国内参赛人员可通过烟台高层次人才创业项目征集管理平台(<http://chuangye.ytrc.gov.cn>)以及其他给予链接的网站，报名参赛。海外参赛人员可登录“千人计划

网”(<http://www.1000plan.org/>)，下载报名材料，申报材料统一报送至指定邮箱(xueshouhao@yt.1000plan.org)。总决赛赛场设在烟台。终审结果产生后将举行颁奖仪式，并组织烟台高层次人才创业园各分园、专业投资机构与获奖项目进行对接，落地项目最高可获得600万元的创新创业资助。

不仅要上好体育课，还把体育纳入家庭作业

让学生“动”起来，招多了障碍仍不少



5月15日，本报报道了我省学生体质健康促进条例草案征求意见，以立法的形式保障体育课时等。目前，省城不少中小学不仅开足国家规定的体育课，部分学校还将体育纳入家庭作业。不过，“运动不如学习重要”等观念，让“动”起来依旧障碍重重。

本报记者 徐洁
实习生 夏晨雨

老师视频批阅 体育家庭作业

女儿在济南外国语学校读初一，省城冯女士除了每天监督孩子完成语数外作业外，又多了一项任务。就是要监督孩子完成体育作业，并剪辑成视频上传到家长群里，供体育老师下载批阅。每周上传一次，每次5分钟。

“体育老师的作业要求非常详细，批改也很认真，他会指出哪个动作没有做，哪个动作不够规范，并给全班学生打ABCD等级。”冯女士说。

比如，其中一周的体育作业分腰腹肌力量练习和下肢力量练习两大块。腹背运动四个八拍，仰卧起坐20次一组，做两组；俯卧撑15次一组，做两组；弓步压腿四个八拍，原地蹲起20次，练习两组；半蹲跳20次或室外蛙跳10次，做两组。这些作业需要在一周内完成。

冯女士说，上个学期的一次家长会上，体育老师还专门做了现场动员。目前，体育作业已坚持了半个多学期，大多数家长都很赞同，毕竟以后孩子无论做什么事情，身体好是基础。

不仅初中，济南有的小学也将体育纳入家庭作业的范畴。一年前，济南市胜利大街小学多个年级已开始布置体育作业，家长每天就孩子的运动情

况打卡，这让体育这门“可有可无”的学科一下子重要起来。

由应试回归兴趣 体育项目自由选择

“布置体育作业是从2014年开始的。”济南外国语学校初中部体育老师康伟强说，当时教育界普遍认为学生体质下滑，仅靠每周三节体育课不足以提升学生体质，还需要让学生在课下也动起来。

康伟强2004年成为一名体育老师，他对中学体育教学方式、意识的变化感同身受。他说，当年济南体育中考从30分提至60分，体育课的确“应试”了一阵子，毕竟考试是指挥棒。但他们很快发现，体育课还是应当让学生喜欢起来，才能真正动起来。只训练跑步、跳远等考试项目，很难让孩子们真正对运动有兴趣。

几年前，该校对体育教学进行了改革，体育分为必修、选修。必修是初中体育达标测试中的项目，而选修包括足球、排球、篮球、健身操/瑜伽等多个项目。每周两节必修，一节选修。

济南市经纬小学给每个年级的孩子开设了不同的运动项目。如一年级开设乒乓球，二年级开设棒球、三年级学习击剑、四年级学习网球等等。

“并不是为了让孩子成为运动员或者艺术家，就是想让孩子们学习一种特长，有一种可以陪伴一生的兴趣爱好。”经纬小学校长吴昳娴说。

“我们有个对比，2014年以前，中考体育满分率是75%，改革后，提升了6个百分点。”康伟强说，在兴趣的主导下，学生的柔韧性、灵活性以及力量都提升了，自然对成绩的提升有促进。

认为加重负担 有家长反对体育作业

“这个学期，我们年级的体育作业没能很好坚持，原因是家长投诉，认为每天都布置体育作业，还要家长签字，加重了家长和孩子的负担。”15日下午，省城一位小学体育老师说，言语中透着无奈，他所教年级的体育作业也由必做变为倡导。“家长观念不同，有的认为锻炼可有可无。”

除了观念不一致，场地限制、安全顾虑也是“动”起来的一系列障碍。

一位长期从事教研工作的体育教研员说，虽然济南市对体育课向来比较重视，体育入中考也坚持了多年，但在他看来，学生体质仍有提升空间。

“现在的体育课上，前滚翻、后滚翻、跳山羊等必修的动作已经很少做了，就怕学生意外受伤。”他建议，让学生在校园里真正“动”起来还需要更多的制度保障，比如孩子在运动中受伤，应该经过怎样的合法途径来处理？是不是应当给学生做一个更深入的体检，内容不仅包括常规检查，还包括先心病等排查，以防因不知情而发生严重意外。



济南市经纬小学的学生在学习垒球。(资料片)

山东省工商行政管理局

关于开展全省企业个体工商户农民专业合作社年报等工作的公告

一、凡于2017年12月31日前在全省各级登记机关登记设立(不含已注销、吊销)的企业、个体工商户和农民专业合作社，应于2018年6月30日前通过国家企业信用信息公示系统(山东)(<http://sd.gsxt.gov.cn>)依法报送2017年度年报并公示。年报内容选择不公示的企业，点击报表中的“不公示”按钮。个体工商户决定不公示年报内容的，应向负责其登记的工商和市场监督管理部门报送纸质年度报告。逾期不年报，将列入经营异常名录(状态)，影响到你单位

良好信誉和经营。

二、山东工商(市场监管)全程电子化登记系统已上线运行，省内企业、个体工商户和农民专业合作社可以通过网上办理开业、变更、申领电子营业执照等业务。电子营业执照可用于年报系统登录及办理全程电子化登记业务。

三、尚未换领统一社会信用代码营业执照的企业、个体工商户和农民专业合作社，应尽快到管辖的登记机关免费换领加载统一社会信用代码的营业执照。否则，将对你单位的生产

经营活动、年报等带来不便。

四、长期停业未经营的个体工商户、企业和农民专业合作社(可登录<http://sd.gsxt.gov.cn>查询)应及时到管辖的登记机关办理注销登记。长期未开展经营活动，连续两年未依法报送年度报告且未进行纳税申报的企业，将依法吊销营业执照。